
Καθηγητής Γεώργιος Κ. Ζωγράφος 

Βιογραφικά στοιχεία 

 Ο κ Γεώργιος Ζωγράφος είναι από το 2009 Καθηγητής Χειρουργικής και 

Διευθυντής της Α’ Προπαιδευτικής Χειρουργικής Κλινικής του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών στο Γ.Ν.Α. «Ιπποκράτειο». Από το 2014 

έως τον Σεπτέμβριο 2019 διετέλεσε Αναπληρωτής Πρύτανη Υγείας και Κοινωνικής 

Πολιτικής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. 

 Διαθέτει πλούσιο ερευνητικό και συγγραφικό έργο και έχει συμμετάσχει σε 

πληθώρα χρηματοδοτούμενων ερευνητικών προγραμμάτων και κλινικών μελετών. 

Ως επιστήμων, είναι Πρόεδρος της Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρείας και έχει 

σημαντική διεθνή παρουσία καθώς είναι προσκεκλημένος Καθηγητής στο Ινστιτούτο 

Φυσικής και Τεχνολογίας της Μόσχας, εθνικός εκπρόσωπος της Ελλάδας στη New 

European Surgical Association (NESA) και έχει υπάρξει κατ’ επανάληψη 

προσκεκλημένος εκπρόσωπος της Ελλάδας στην «Επιτροπή Επιλογής Ερευνητικών 

Προγραμμάτων» της Ευρωπαικής Οικονομικής Κοινότητας στις Βρυξέλλες. 

Επιπλέον, κατέχει σημαντικές διοικητικές θέσεις καθώς εκτός από Διευθυντής της Α΄ 

Προπαιδευτικής Χειρουργικής Κλινικής του Πανεπιστημίου Αθηνών, είναι  Πρόεδρος 

του Τομέα Ιατρικής Εκπαίδευσης-Ειδικοτήτων-Επιστημονικών Ιατρικών Εταιρειών-

Επαγγελματικών Ενώσεων του Ινστιτούτου Επιστημονικών Ερευνών του 

Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Νοσοκομείου Τσαγκάρη και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ελληνικού 

Αντικαρκινικού Ινστιτούτου, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Νοσοκομείου “Ο 

Άγιος Σάββας” και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ευγενιδείου 

Θεραπευτηρίου.  

 Ο κ Ζωγράφος έχει διοργανώσει πληθώρα ημερίδων, ενημερωτικών 

εκδηλώσεων και προγραμμάτων προληπτικού ελέγχου του πληθυσμού για τον 

καρκίνο. Με πρωτοβουλία του επετεύχθη σταδιακή οργάνωση και λειτουργία πλήρως 

εξοπλισμένης, σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα, Μονάδας Μαστού της Α’ 

Προπαιδευτικής Χειρουργικής Κλινικής του Ε.Κ.Π.Α. στο Γ.Ν.Α. «Ιπποκράτειο», η 

οποία κορυφώθηκε με την πλήρη τεχνολογική αναβάθμιση και κτιριακή ανακαίνιση 

της Μονάδας το 2015, μετά από γενναιόδωρες δωρεές ιδιωτών και φορέων. 


